



В Челябинской области проводится проверка по факту обнаружения скелетированного трупа

4 июля 2011 в лесном массиве около села Верхняя Кабанка Пластовского района обнаружены скелетированные человеческие останки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего и личность умершего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 05.07.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/617876>